



Από τον
Πρεσβύτερο
Κέβιν Πήρσον
Των Εβδομήκοντα

Ποιοι πραγματικά είστε



Ο Επουράνιος Πατέρας μας μάς αγαπά. Θέλει να μας βοηθήσει να ξέρουμε ποιοι είμαστε. Δημιούργησε το πνεύμα μας προτού έλθουμε να ζήσουμε επάνω στη Γη. Είμαστε όλοι υιοί και θυγατέρες του Θεού.

Μερικές φορές μπορεί να αισθανόμαστε μόνοι ή να ανησυχούμε ότι ποτέ δεν θα είμαστε αρκετά καλοί. Ο Ιησούς Χριστός ξέρει ακριβώς πώς αισθανόμαστε. Θα μας βοηθήσει να υπερνικήσουμε οποιαδήποτε δυσκολία. Τα δύσκολα πράγματα που αντιμετωπίζουμε σε αυτήν τη ζωή μπορούν να μας βοηθήσουν να γίνουμε περισσότερο σαν τον Ιησού Χριστό, αν στραφούμε σε Εκείνον.

Το Ευαγγέλιο μας βοηθά να δούμε τον εαυτό μας όπως μας βλέπει ο Επουράνιος Πατέρας. Μέσω της πίστης μας στον Ιησού Χριστό, οι δοκιμασίες μας μπορούν να μετατραπούν σε ευλογίες. Η γνώση για το ποιοι είστε και πώς σας βλέπει ο Θεός θα ευλογήσει οποιονδήποτε σε οποιαδήποτε ηλικία!

Καθώς καταλαβαίνουμε ποιοι είμαστε ως τέκνα του Θεού, θα μπορέσουμε να εστιάσουμε στο ποιοι θέλει να γίνουμε ο Επουράνιος Πατέρας. Θα αντιμετωπίσουμε τις δυσκολίες μας *μαζί* Του. Μολονότι είμαστε ατελείς και θα κάνουμε λάθη, μπορούμε να βρούμε ελπίδα γνωρίζοντας ότι είμαστε τέκνα του Θεού. ●

Από μία συνέντευξη με την Ολίβια Κίτερμαν και την Ντιάνα Έβελν Νίλσον.

Βρείτε τα αγαπημένα

Όλοι εμείς είμαστε διαφορετικοί. Έχουμε διαφορετικά ταλέντα, πράγματα που μας αρέσουν και που δεν μας αρέσουν. Αλλά είμαστε όλοι τέκνα του Θεού! Χρησιμοποιήστε τις ενδείξεις για να συμπληρώσετε το διάγραμμα και να βρείτε τι ενδιαφέρεται καθένας από αυτούς τους φίλους. Υπόδειξη: Βάλτε ένα Χ δίπλα σε αυτό που γνωρίζετε ότι δεν είναι αληθινό. Το πρώτο έχει ήδη γίνει για εσάς. Όταν τελειώσετε, κάθε στήλη θα πρέπει να έχει ένα κενό τετράγωνο!

1. Ο πιανίστας δεν είναι η Αμάρα ή ο Τζέιντ.
2. Στον Μαξ δεν αρέσουν τα μαθηματικά.
3. Κανένα από τα αγόρια δεν παίζει ένα όργανο ούτε κάνει καράτε.
4. Το κορίτσι που του αρέσουν τα ζώα δεν είναι η Αμάρα.
5. Ο Κάι είναι ο μόνος που του αρέσει το μπάσκετ.



Χορός



Μπάσκετ



Καράτε



Μαθηματικά



Ζώα



Πιάνο



Η Εύα



Ο Κάι



Ο Ααρών



Ο Τζέιντ



Ο Μαξ



Η Αμάρα

					X
					X

ΑΓΡΑΦΕΙΣ: ΕΥΑ-ΠΙΑΝΟ, ΚΑΙ-ΜΠΑΣΚΕΤ, ΑΑΡΩΝ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΤΖΕΙΝΤ-ΖΩΑ, ΜΑΞ-ΧΟΡΟΣ, ΑΜΑΡΑ-ΚΑΡΑΤΕ

ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΣΑΒΡΙΝΑ ΓΑΒΡΙΕΛΛΙ